

# 53个小区将换“智能”远传水表

预计今年11月底前全部更换完毕

“足不出户就能交水费，太方便啦！”北青社区报记者从顺义市政控股获悉，其所属自来水公司已启动“智能”远传水表置换工程，正陆续对怡馨家园、裕龙一区、西辛北区等53个小区的9万余块IC卡表用户，分批免费更换新版“智能”远传水表。新水表安装后，居民将实现足不出户充值水费。据悉，该工程预计今年11月底前全部更换完毕。（具体详情，请见20180622版“北青社区报顺义版”微信。）

当日，北青社区报记者跟随工作人员先后来到幸福东区、双兴南区看到，工作人员正在帮用户安装新版“智能”远传水表。记者观察发现，该新版“智能”远传水表与原有IC卡表大小相似，上面印有“无线远传水表”、二维码及水表编码。记者



还发现，工作人员在安装过程中耐心地讲解操作方法，并回答居民的提问。

为了让居民充分了解“智能”远传水

表的好处和使用方法，自来水公司还专门在小区内设立了咨询点，向居民答疑解惑。据有关工作人员介绍，新版“智能”远

传水表可以为相关企业提供统一数据以便查询。当工作人员发现用户用水情况异常后，会及时与用户沟通，可第一时间了解、发现用户家中是否有跑水的情况。同时，该新版“智能”远传水表更方便了居民，可实现足不出户充值水费。此外，一旦家中出现漏水、跑水等情况，用户可第一时间拨打“52133333”24小时市政综合服务热线。

具体充值水费方法：

实现微信、手机App等多途径缴费。先添加微信公众号“顺义市政控股综合服务平台”，在“缴费服务”中的“个人中心”中对用户名、客户编号等信息进行绑定，就可实现微信购水。

文并摄/记者 孔令阳 通讯员/王琳

## 梅兰家园辟出500余平方米便民晾晒区

“社区建设公共晾衣竿，太暖心了！”近日，热心读者王女士致电北青社区报热线称，梅兰家园社区为了方便居民晾晒衣物、被子等用品，在中心广场西侧及4号楼西南侧区域安装了45组晾衣竿。据悉，此处为旺泉街道的“首家”晾晒区。这下，居民晾晒大件床上用品，不用“憋屈”地窝在阳台里了。

上午9时许，记者来到了位于梅兰家园中心广场西侧及4号楼西南侧的便民晾晒区，发现晾衣竿整齐排序，一个晾衣竿足以将展开的被子架起，同时还可以晾挂多件衣



物。记者观察发现，不锈钢材质的晾衣竿表面干净，可重复使用，晾衣竿附近有蓝底白字的牌子注明“梅兰晾晒区”。

“梅兰家园社区10号院楼房密度和人口密度较高，部分居民存在晾晒被褥不方便的问题”，梅兰家园社区工作人员介绍称，“6月初选址确定后开始安装，45组晾衣竿占地面积500余平方米，可以方便6000余位居民。”据了解，此处为旺泉街道的“首家”晾晒区。

梅兰家园居民王女士表示，“原来晾晒区是空地，只能停停车，建成晾晒区后充分利用上了，很方便居民。”刘女士说。

文/记者 冯爽 摄影/通讯员 袁柳

## 顺义2018“煤改电”启动



北青社区报记者从国网北京顺义供电公司获悉，顺义区2018年农村“煤改电”工程已全面启动，该工程涉及天竺镇楼台村，预计今年6月底前完成高、低压线路施工工作。

据了解，楼台村地处首都机场南侧，交通便利，村内流动人口较大。经实地测算，全村住宅总建筑面积为24.6万平方米，现有农网变压器11台，供电容量为3635千伏安，无法满足冬季采暖需求。为了让居民在采暖季安全供暖，国网北京顺义供电公司计划新装20台400千伏安变压器、换装10台400千伏安柱上变压器，可让楼台村供电总容量达到1.24万千瓦安，提升241.13%。

近日，记者跟随工作人员来到现场看到，工作人员各个头冒汗珠，在井然有序地施工。虽然天气炎热，但为了让居民能在采暖季时安全供暖，工作人员的热情丝毫没有受到影响。此外，记者了解到国网北京顺义供电公司电力管家也已进驻楼台村现场，配合村委会工作人员和施工人员对施工图纸中的杆位、变压器位置、拉线位置进行现场核实，以加深用户对该工程的认知。

自2012年起，国网北京顺义供电公司全力实施农村“煤改电”工程，直至今今年6月底，将完成顺义地区计划完成的全部“煤改电”改造工作。这6年期间，国网北京顺义供电公司共完成了332个村的“煤改电”改造工作，涉及居民12.89万户。

文/记者 孔令阳

## 跨界竞争，顺义邮政、苏宁开店卖菜了

“邮政、苏宁跨界卖菜啦！”近日，北青社区报记者从顺义区商务委获悉，中国邮政、苏宁易购都在顺义“跨行”卖起了水果、蔬菜、日用品，不再是印象中单一的“邮递”“卖电器”。目前，顺义拥有一家邮政惠民生活驿站，以及两家苏宁小店，另有三四家苏宁小店还在规划装修阶段，将于近期开业。

北青社区报记者来到了位于顺义卧龙岗的苏宁小店，发现店面并不大，但早点、水果、蔬菜、零食俱全。收银的工作人员介绍称，“目前，顺义正式开业的苏宁小店，除了卧龙岗店以外，还有位于怡馨家园的一家，另有三四家苏宁小店也将于近期开业。”

随后，记者来到了另一家跨界开超市的中国邮政惠民生活驿站，发现店面较苏宁小



店大，主要以卖水果为主，榴莲、山竹、樱桃都为主打商品。据了解，邮政惠民驿站在顺义只有一家，位于新顺南大街，是将原有中国邮政店面进行装修后重新开业。邮政工作人员称，“虽然新增了超市，但是原本的邮寄业务还是有的，请居民不要担心。”



顾客刘先生表示，“超市很干净，不用为了买水果或者蔬菜特地跑到商场里，给快节奏的生活带来了便利。”家住玉兰苑的居民刘女士也表示，“苏宁易购开了线下超市，感觉很新鲜，买菜方便多了。”

文并摄/记者 冯爽

## 12人涉毒品，顺义法院从严法办

6月26日为第31个“国际禁毒日”，北青社区报记者从顺义法院获悉，自2018年1月至今，顺义法院共受理各类涉毒品犯罪案件9件12人，其中审结案件5件6人，其中1人被判处有期徒刑7年以上。

案件一：2017年9月19日22时许，被告人黎某在顺义北务镇集贸市场附近路边，以4500元的价格向史某贩卖甲基苯丙胺（冰毒）12.09克，被当场查获。上述毒品已收缴。

庭审中，被告人黎某对起诉书指控的犯罪事实及罪名无异议。顺义法院经审理认为，被告人黎某贩卖甲基苯丙胺十克以上不满五十克，其行为已构成贩卖毒品罪，依法应予惩处。鉴于被告人黎某到案后能如实供述自己的罪行，其辩护人相关从轻处罚的辩护

意见成立，法院予以采纳。最终，顺义法院判决被告人黎某犯贩卖毒品罪，判处有期徒刑七年，剥夺政治权利一年，并处罚金人民币七千元。

案例二：2017年1月的一天，被告人张某在顺义区某地，通过现金交易的方式，以人民币280元的价格向马某贩卖甲基苯丙胺（冰毒）1克左右。

2018年1月12日20时许，被告人张某在丰台区被民警抓获，民警从其上衣左兜烟盒内起获白色晶体二包，后从其位于丰台区住处的家中耳机包内起获白色晶体一包。经称量并检验，起获的甲基苯丙胺（冰毒）共计47.15克。毒品已收缴。

在庭审中，被告人张某对起诉书指控的

犯罪事实及罪名均无异议。

法院经审理认为，被告人张某贩卖甲基苯丙胺不满十克、非法持有甲基苯丙胺十克以上不满五十克，其行为已分别构成贩卖毒品罪、非法持有毒品罪，依法应予惩处。被告人张某一人犯数罪，应予以并罚。且张某曾因贩卖毒品罪被判处有期徒刑以上刑罚。最终，顺义法院判决被告人张某犯贩卖毒品罪，判处有期徒刑一年，并处罚金人民币一千元；犯非法持有毒品罪，判处有期徒刑三年，并处罚金人民币三千元，决定合并执行有期徒刑三年九个月，并处罚金人民币四千元。继续追缴被告人张某非法所得人民币二百八十元，追缴后予以没收。

文/记者 侯威